
PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCUPrijemni ispit iz MATEMATIKE za upis naOsnovne akademske studije MATEMATIKE
28. jun 2010. godineVreme za rad je 150 minuta.Test ima 10 zadataka. Svaki kompletno re{en zadatak vredi 6 poena.

[IFRA:BROJ OSVOJENIH POENA:1. Izra~unati vrednost izraza:
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− x0,5za x = 2010.2. U pravouglom trouglu visina h = 2 cm deli hipotenuzu na odse~ke ~ije se du`inerazlikuju za 3 cm. Odrediti povr{inu tog trougla.3. Odrediti skup svih realnih re{ewa jedna~ine |x − 1| + |x| + |x + 1| = −2x.4. Odrediti skup svih vrednosti realnog parametra m takvih da za svako x ∈ R va`i
(m − 1)x2 − 2(m + 1)x + m < 0.5. U skupu realnih brojeva re{iti nejedna~inu log 1
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(x + 3).6. U skupu realnih brojeva re{iti jedna~inu 21+2 cos 6x + 16sin2 3x = 9.7. Oko lopte polupre~nika R opisan je jednakostrani~an vaqak i jednakostrani~nakupa. Odrediti odnos povr{ina ova tri tela.1
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i je prikazana ko
ka ABCDA1B1C1D1 ivi
e 1. Odrediti rastojawe temena
A od sredi{ta ivi
e B1C1.PSfrag repla
ements
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9. U geometrijskoj progresiji zbir prvog i petog ~lana je 51, a drugog i {estog je 102.Koliko ~lanova ove geometrijske progresije treba sabrati da bi se dobio zbir 3069?10. Ispitati koja od pravih
p1 : y = −x + 7,

p2 : y = −x + 4,

p3 : y = x + 6,

p4 : y = x + 4je tangenta kruga x2 + y2 − 2x − 2y = 6.
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PRIRODNO-MATEMATI^KI FAKULTET U KRAGUJEVCUTa~na re{ewa1. −32. P = 5 cm23. Jedna~ina nema re{ewa.4. m < −1
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, k, ℓ, n ∈ Z7. Plopte : Pvaqka : Pkupe = 4 : 6 : 98. AF =
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29. n = 1010. y = x + 4
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